

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do publikacji wniosku zgodnie z art. 6 ust. 2 rozporządzenia Rady (WE) nr 510/2006 w sprawie ochrony oznaczeń geograficznych i nazw pochodzenia produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 185 z dnia 7 sierpnia 2009 r.)

(2009/C 189/13)

Strona 13, w pkt „2. **Grupa składająca wniosek**”:

zamiast: „Adres: Viale Europa
LT-04029 Sperlonga
LIETUVA/LITHUANIA

Tel. +370 771556388
Faks +370 771556388”;

powinno być: „Adres: Viale Europa
04029 Sperlonga LT
ITALIA

Tel. +39 0771556388
Faks +39 0771556388”.
